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ATA Nº 032 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

01.09.2015. 

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze (2015), às 

nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb, 

Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde 

Novack,  Neri Leal, Claudio Silva, Jorge de Ávila e Angelica dos Santos 

Milech. Havendo quorum, o Presidente Vereador Claudio Luiz Klumb abre 

os trabalhos e solicita para que a 1ª Secretária Vereadora Angelica dos 

Santos Milech que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual discutida e votada foi  aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: GABINETE DO GOVERNADOR DO ESTADO – Acusa 

recebimento de Moção de Repúdio ao cancelamento do repasse do PIES-

IHOSP, e informa que foi  encaminhado à Secretaria Estadual da Saúde. 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL – 

Encaminha Parecer sobre o Processo de Contas desse Município, referente 

ao exercício de 2013. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E 

FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência Pública para Avaliação 

das Metas Fiscais do II Quadrimestre, no dia 29 de setembro de 2015, às 10 

horas e 30 minutos. SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E 

CULTURA – Convida o Presidente e demais Vereadores para a Feira 

Municipal do conhecimento dia 29 de agosto na Escola Alberto Cunha. 

GABINETE – Encaminha o Relatório de Gestão Fiscal e o Relatório 

Resumido da Execução Orçamentária referente ao mês de julho de 2015. 

Encaminham as Leis nº 1.982, 1.983, 1.985, 1.986, 1.987 e 1.988/2015. 

Secretária Municipal de Educação e Cultura convida a prestigiar o desfile 

alusivo as Comemorações da Independência do Brasil, dia 05 de setembro. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Claudio Antônio Silva. 

Usando seu espaço o Vereador comenta que participou como Presidente da 

Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente e como representante do 

Hospital local, de uma reunião promovida pela FAMURS, juntamente com 

o Prefeito Municipal, onde foi tratado sobre a questão dos Hospitais de 

Pequeno Porte. Segundo contatos com o Governador e Secretário Estadual 

de Saúde, neste mesmo dia, obtiveram a informação de que os Hospitais de 

pequeno porte não precisarão fazer financiamento conforme os demais e 

receberão os recursos até dezembro deste ano. Salienta que também não 
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será realizado o fechamento dos mesmos. Diante da crise enfrentada pelo 

Estado, percebe que o Governador está mostrando seriedade na condução 

de seu trabalho. Em aparte o Vereador Jorge manifesta o seu 

contentamento diante da colocação do Vereador Cláudio Silva no que se 

refere à imagem da pessoa do Governador do Estado. Aproveitando a 

oportunidade agradece a iniciativa do Júnior, que hoje se faz presente na 

sessão, por investir com a implantação de uma linha de ônibus em 

benefício à população de Morro Redondo. Portanto pede o apoio dos 

colegas Vereadores com relação a isto. Não havendo matéria a ser 

analisada e votada na Ordem do Dia e nem Comunicação de Líder e tendo 

cumprido a pauta, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 08 de setembro, às nove 

horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas e sete 

(10h:07min.). E, para que conste, lavrou-se a presente Ata que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. _____________________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


